



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

23 вересня 2013

Суми

№ 733-І

Про зміну розподілу коштів, які надходять внаслідок роботи Регіонального науково-навчального центру ендоскопічних методів діагностики та малоінвазивної хірургії

Відповідно до п. 4.6. Положення «Про регіональний науково-навчальний центр ендоскопічних методів діагностики та малоінвазивної хірургії медичного інституту СумДУ» від 11.06.09 р., на підставі Постанови Кабінету Міністрів України № 796 від 27.08.2010 року «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності» та розрахунками ПФВ

НАКАЗУЮ:

1. Викласти п.4.4 Положення «Про регіональний науково-навчальний центр ендоскопічних методів діагностики та малоінвазивної хірургії медичного інституту СумДУ» від 11.06.09 р. в наступній редакції:

Після сплати податків, обсяги яких розраховуються від загальної суми надходжень (якщо це передбачено законодавством), 10 % коштів спрямовується на відшкодування загально-університетських витрат щодо забезпечення діяльності Центру; відповідна частина коштів спрямовується на оплату праці безпосередніх виконавців робіт, на оплату праці загальноуніверситетських підрозділів (згідно із затвердженою методикою) в частині забезпечення надання платних послуг, на оплату комунальних послуг (визначається з урахуванням показника питомої ваги комунальних послуг у загальному обсязі фінансування університету в попередньому календарному році) та на інші витрати за кошторисом;

Частка коштів, що залишилася, спрямовується в частині 80 % на матеріальне стимулювання безпосередніх виконавців робіт, співробітників, у тому числі, інших структурних підрозділів університету, які сприяють виконанню робіт; 20% - на інші витрати, що забезпечують відповідну діяльність Центру

2. Додати до Положення пункт 4.5 наступного змісту:

За обґрунтованим поданням директора Центру, узгодженим з проректором за підпорядкованістю та проректором з фінансово-економічної діяльності, розподіл коштів, наведений у пункті 4.4 у вмотивованих випадках може змінюватися наказом ректора.

3. Вважати пункт 4.5 пунктом 4.6, п. 4.6-п.47, п. 4.7-п.4.8.

Ректор

А.В. Васильєв